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"B" Dijlovaglo program CCN-A 100

Javasolt id6koz: 6 perc  Négyszdg: 20x40m  Tanligetésben lovagolandd, kivéve ahol a program mésképp rendeli. Csak csikdkantarral lovagolhato!
Feladat Biralati szempont Adhaté| Adott Megjegyzések
A [Belovaglads munkaiigetésben,
Az ligetés és dtmenetek mindsége.
1 « X-nél allj, koszonés, majd A mega’ll’és el6készitése és ) 10
megindulas munkatigetésben [PONtossaga, mozdulatlansag.
Egyenesség a kdzépvonalon.
C |Fordulat balra
A |épéshossz valtoztatasanak
Atl6valtas, nyujtani az igeté  [képessége az egyensuly és a
2| H-X-F |, R PP . 10
|épéseket konnylligetésben [Iépések litemességének
megtartasa mellett.
Egyensuly és elengedettség, helyes
3 A |10 méteres kiskor hajlitottsag, a kor mérete és 10
forméja.
x |Csizmaraengedésjobbraa |gjengedettség hatbol, amely segiti
4 kdzépvonalra X-G kozé alo elléptetését oldalra, ésahelyes | |
sz6g megtartasat csizmara engedés
C Fordulat balra kézben.
A péros képessége arra, hogy be
jak i,h 16 hatbdl
Nagykor kénnytitigetésben, tudja mlftatm’ ogya, O. .atbo
. A L . megfeleléen le tud nydlni, javul a
5 E szarakat a kézbdl kirdgatni, . . . . 10
. e . vallszabadsag és a kdnnyedség,
majd E elétt djra felvenni . - .
mikdzben eldl keresi a
tamaszkodast.
Egyensuly és elengedettség, helyes
6 A |10 méteres kiskor hajlitottsag, a kor mérete és 10
forméja.
Csizméra engedés balraa Elengedettség hatbdl, amely segiti
7 F kdzépvonalra X-G kdzé alo elléptetését oldalra, és a helyes 10
sz0g megtartasat csizmara engedés
C Fordulat jobbra kozben.
C-M PPN 5 _nél alépések é
Y |Kozéplépés Az atmenet C-nél, a lépések és a
8 kozott keret nyUjtasa, a vallak és a far 10
\g |Félati6valtés szabad lépésben,| 12225392 tErtGleld, atiépt [épes
hossz( szaron lovaglasa.
E |Kbzéplepés Az dtmenetek min&sége, egyensuly
9 az atmenetekben. Aktivitas, 10
K |Munkaiigetés tamaszkodas.
Az d&tmenet minésége, egyensuly az
10 A |Munkavéagta bal kézre atmenetben, elengedettség és a 10
vagta folyamatossaga.
A vagtaugrasok szabalyossaga és
Munkavagta, B-nél 2-3 nyujtasa; egyenesség és a
11| F-B-M |, z L Lo 10
vagtaugrast megnyujtani jarmadon beldli atmenet
folyamatossaga.
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Nagykdr 20 méter atmérdvel . . . .
f s . Szdarak egyértelm( engedése,
munkavégtaban, X-nél a . .
12 C L ; . egyensuly, és alaléptetés 10
sorényélen elbre nyulni (2-3 .
. . fenntartasa.
vagtaugras)
Az dtmenet mindsége, egyensuly az
13 C Munkatgetés atmenetben, elengedettség és az 10
ligetés folyamatossaga.
E Félkiskor balra L, ,
Egyensuly és elengedettség, helyes
14 y Eqy I6hossznyit egyenest, Pajlltg_ttsag, a fél korok mérete és 10
majd fél kiskor jobbraB-hez [0
Az d&tmenet minésége, egyensuly az
15 A [Munkavagta jobb kézre atmenetben, elengedettség és a 10
vagta folyamatossaga.
A vagtaugrasok szabalyossaga és
Munkavagta, E-nél 2-3 nyUjtasa; egyenesség és a
16| K-E-H |, , P L 10
vagtaugrast megnyujtani jarmodon belili &tmenet
folyamatossaga.
Nagykor'20 ’meter atnlwerovel Szérak egyértelm(i engedése,
munkavégtaban, X-nél a R .
17 C o ) o egyensuly, és alaléptetés 10
sorényélen elére nyulni (2-3 .
. . fenntartésa.
vagtaugras)
Az dtmenet mindsége, egyensuly az
18 B Munkatgetés atmenetben, elengedettség és az 10
igetés folyamatossaga.
— Egyenesség a kdzépvonalon,
A |Kozépbd egyensuly és négy labon terhelés 10
19 allj-ban, pontossag,
X |Allj kdszonés mozdulatlansag.
A négyszdget A-nal hosszu szaron lépésben elhagyni
Az idomitasi skala betartasabdl
20 Lovas és 16 6sszbenyomas pont |étrejott bizalmi viszony, 16 és lovas | 10x2
kozott.
Osszesen: 210
Levonasok: Biro aldirdsa

1. tévesztés = -2 pont

2. tévesztés = -4 pont

3. tévesztés = Kizaras
Egyéb hibéak: Hibanként 2 pont levonas

Altalanos megjegyzések:




